

# Молодые артисты нашего театра

В областном киргизском драматическом театре работают вместе с опытными заслуженными артистами республики молодые артисты, работающие в театре первый год. Среди молодых артистов — несколько выпускников Ташкентского театрального института.

Хочется выделить игру молодого артиста Бакирдина Алиева. Впервые в нашем театре он выступил в комической роли Камчакбая в комедии «Борбаш» Абдумомунова. Созданный Алиевым образ веселого, искрящегося народным юмором Камчакбая обогатил спектакль.

Молодой артист быстро схватывает характерные черты своего героя, создавая на сцене живой, убедительный образ, раскрывает духовные ценности человека, едко высмеивает недостатки. За время работы в нашем театре Бакирдин Алиев сыграл много ролей. Среди них — Бахтияр в «Сердечных тайнах» Рахманова, Джигит в «Курманбеке» Джантошева, задорный Ормуш в драме «Кто виноват» Байтемирова и другие. Все это живые, яркие образы, созданные упорным трудом молодого талантливого артиста.

Молодой артист театра Капар Медетбеков также артист всестороннего дарования. Два года тому назад на выпускном спектакле Ташкентского театрального института он играл Жевакина в комедии Гоголя «Женитьба». Он тронул педагогов искренностью своей игры, многообразием актерского дарования. За время ра-

боты в театре повышается исполнительское мастерство артиста. С успехом сыграны им на сцене областного драматического театра роли Борбаша в одноименной пьесе Абдумомунова, Атакана в «Семье Аллана» Мухтарова, Долола в «Курманбеке» Джантошева. Предстоящей ролью артиста является роль Фердинанда в трагедии Шиллера «Коварство и любовь».

Ряд интересных образов создала Сара Алманкулова — актриса своеобразного дарования. Она уверенно, спокойно держится на сцене. Сара Алманкулова неплохо поет, исполнение ею народных песен всегда встречает горячее одобрение зрителей.

Успешно работают в нашем театре и другие молодые актрисы — Батма Тармалова и Какен Адамкулова — выпускницы Московского театрального института имени Луначарского.

Непрестанно совершенствуют свое мастерство и другие молодые артисты нашего театра — Н. Керкибашева, М. Кыдырбаева, Т. Абдылдаева, А. Мамразаева и другие.

Внимательно следят за творческим ростом молодых артистов театра заслуженные артисты т. Каракеева и Базарбаев, Ахматова, Махитов, Шадыханов, Тапеков. Они делятся с молодыми артистами своим богатым опытом, помогают им «правильно прочесть роль», найти нужные изобразительные средства.

З. Токтогулов,

режиссер областного киргизского драматического театра.

С. Джамал-Абад

2 1 ДЕН 1:56